



hospimedikka cia. ltda.
su salud es nuestra preocupación

Quito, 24 de abril de 2013

A LOS SEÑORES MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE HOSPIMÈDIKKA CIA.LTDA.

INFORME DE GERENCIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONÒMICO 2012

En el ejercicio económico 2012 se presentaron hechos y eventos que podrían haber perjudicado a la empresa en su gestión de no mediar una decisión firme y valiente por parte de los ejecutivos de la empresa frente a disposiciones del Instituto Nacional de Compras Públicas (INCOPI) que las consideramos no ajustadas a la realidad, por decir lo menos; la tenacidad y entereza con la que enfrentamos el incidente nos permitió llegar a un final favorable para la empresa, como se puede apreciar por el importante contrato con el sector público para proveer de medicamentos a varios de sus organizaciones médicas.

Por el antecedente comentado en el párrafo precedente las ventas en el ejercicio materia del presente Informe, se elevaron de manera considerable frente a lo ocurrido en períodos anteriores, pues de US\$4'113.260,00 de monto de ventas del ejercicio económico 2011, de las cuales el 53% correspondió al mercado privado y el 47% al mercado público; en el ejercicio 2012 se incrementaron en el 40% las ventas netas y se invirtieron estos porcentajes de destino de mercado, de la siguiente manera:

Monto de Ventas Netas:	US\$ 5'759.549,06
Ventas con destino al mercado privado:	45.8%
Ventas con destino al mercado público:	54.2%

Las líneas comerciales presentaron la siguiente aportación a las ventas:

ROPSOHN	33.94%
DOSA	23.30%
FARMALÒGICA	10.00%
ECAR	8.54%
MADAUS	6.90%
GENECOM	5.92%
WALTER RITTER	4.47%
PLETHICO	1.77%
AMÈRICA	1.56%
ANESTENLA	1.52%
BEST	0.52%
CARLON	0.49%



hospimedikka cia. ltda.
su salud es nuestra preocupación

REFASA	0.45%
FARMASER	0.34%
OTROS	0.27%

Los Gastos Operacionales se mantienen en términos razonables dentro de los parámetros históricos de la empresa; sin embargo, en esta ocasión el mismo descendió al 48.96% frente a lo sucedido en el año precedente en que este gasto llegó a un rango del 54%.

El resultado final del ejercicio arrojó una utilidad de \$ 300.468,88 superior a lo acontecido el año anterior en un 162.8% (300.468,88 vs 114.300,50) y que, además, equivale al 5.22% en relación con el monto de ventas netas. Luego de la conciliación tributaria el resultado neto del ejercicio es De USD 202.399,65 cuyo destino deberá decidir la Junta de Socios.

Uno de los aspectos que pueden considerarse como trascendentales para la vida institucional de la empresa es el hecho de que se encuentran concluidas en un 98% las adecuaciones e instalaciones del local propio de la empresa en el sector norte de la ciudad y, se aspira que en los dos primeros meses del año siguiente ya nos encontraremos funcionando en nuestro propio local que constituye una mayor fortaleza para realizar la logística. Como nuestro domicilio legal y tributario continuará siendo en la dirección Luis Cordero E8-19 y Diego de Almagro para todo fin útil.

Con este importante y trascendental paso que ha dado la empresa con el fin de utilizar su propio edificio, se hace menester desarrollar un conjunto de políticas y demás herramientas administrativas para desarrollar un verdadero sistema de Control Interno que permita fortalecernos al interior de la empresa y con ello estar en condiciones de atender adecuadamente y con eficiencia el crecimiento de los mercados tanto público como privado y, eventualmente del exterior.

Solicito que me permitan exponer en la Junta los pormenores que los señores miembros de la misma deseen que los aclaren o amplíen con una explicación adicional.

Atentamente,


Ing. José carrera Agreda,
GERENETE GENERAL